PARTIE | : POUR CHACUNE DES QUESTIONS SUIVANTES, INDIQUEZ LA BONNE

TEST CHINOIS ACCES NIVEAU 2

REPONSE.

1 ni jiao
Ry 4

Awo érshiwl sui ,
kZ+H %,

C ta jiao Pierre,

iy Pierre,

2ta shi fagudrén
ft & FEEAL?

Ata shi wode péngydu ,
&R M B
Cta shi fagudrén,

it & EEA.

3 tashishei?
b = EY
Ata shiwode laosht,
b &k 8B ZIb.
C wo shi ta de péngydu ,

I EME AL

shénme mingzi ?

#57

B wd xihuan zhonggud .

=SSN HE.,
D wdjiao wangming ,
F oM T,
ma ?

B ta jiao Pierre,

#B0 Pierre,
Dta ershijitisui,

fis =+ %

Bta hé kafai .
fis 18 Dk,

D wo jiao Pierre,

F MY Pierre,



4 jintian  jiyuéji hao?
SX JLBILS?
A jintian er yue érshiyl hao , B jintian xingqiyt
X ZHA Z+— 5. SR Ef—
Cjinnidn shi érlingerling nian , D jintian tianqgi buhao ,

5% R F-F £ 5% RS F#.

5 ni zhongwl jididn chi  wufan ?

R BF L= iz FiRY

Bwoyé cht wdifan,

A wo zhongwu chi wufan ,
T HFr o FiR Mz FiR.

C wo zhongwu shierdian cht wufan , D wd chi wifan zhongwl  shierdian ,
B FF 5 %2 Fik * e FR PF TR

6 ni quguod zhonggué ma ?

RE=T HE M

A wo xithuan zhonggud , B wo méi qu guo zhonggud .

T ER  HE Hox F 3 HHE.

D wo bu qu zhonggué ,

H A £ FHE.

C wo méi qu zhonggud .

w™ R E BHE

7 ni shi nar de rén?

RE WL A7
B wo qu zhonggud .
xE= FE.

D wo shi  béijing rén .

A wo jiao Pierre,
I M Pierre,
Ctashiwo de péngydu ,

it & B B A HE AR A



8 xigua dudshdo qian ?

i) Q2 = 4

A san kuai yige , B wo you shige xigua .

= R =1

xE D ER

C xigua hén duo ,

D wo b jiao xigua .

A M A

Al R %,

9 Parmi les phrases suivantes, une seule est correcte. Indiquez la lettre
correspondante.

A wo qu béijing gén Thomas,
¥ £ JEEE  ER Thomas,
Bwod qu béijing Thomas,

F £ JdEm=  Thomas,
C wo gén Thomas qu béijing ,
F* ER Thomas £ Jt4:.

D wo Thomas qu béijing ,

I Thomas £ JbE&.

10

tamen dou bu qu zhonggud
Quelle est le sens de la phrase « fi{[] & A~ £ HE »?
A Aucun d’eux ne va en Chine.

B Ils ne vont pas tous en Chine.
C lIs vont tous en Chine.

D lls ne vont pas en Chine.



PARTIE Il , CHOISSISEZ LE MOT JUSTE POUR COMPLETER LES PHRASES

SUIVANTES.

11 nijiao___ ?

Ry __?
A ma B shui Cne D shénme
g 7:3 W 4
12 jintian shi yue hao
SR =__A8 __ =57
Ana.....nd B ji... ji C duoshao ......dudshao D shénme......shénme
BR...... BB Tl JL e 21/ N~ E4l) T4 . H4

13woydusan __ sha
xE = __ H.
A ge B téu C bén
0 B ¥iN
14 wo ___ shangke ,
x _ LHiR

A Xingqlyl jildian shangwt
Bfi— | LEF
C shangwd jiudian xingqiyt

tF hm EH—

D Ne rien mettre

B jildian shangwu xingqiyl
= EF EH—
D xingqiyl shangwl jitdian

BH— £F R



15 xianshéng , nin ___ na nidn lai zhonggué de ?

y ot LN
A xiang B ma

48 g

16 ___ shi laoshi,

__ = Zm

A Pierre de péngydu

B péngyodu de Pierre

WE Xk FE

C shi Dyeé
= i)

C péngydu Pierre

Pierre 5 FEK BB& 1Y Pierre BA& Pierre
17 woé ___ badian qu fanguanr ,
x_N\= £ REJL
A chabuduo B xianzai C bu D yigian
ER% M A~ ARy
18 Pierre ___ bushi faguérén .
Pierre ___ K & EEA.
A dou B men Cshi Dyeé
#B e i)
19 wo xiang ___ xingqiliu qu bali
B _ EBEHIRN £ BER
A mingtian B xia C zuédtian D nage
iEPN REX R

D Pierre péngydu

Pierre fRA&



20 wo ___ ldoshidou qu guo béijing ,

H__Em #HEX T IR

Ade B shi Cbu D heé

3 = ~ A0

PARTIE Il LISEZ LE DIALOGUE, INDIQUEZ LA BONNE REPONSE POUR LES
QUESTIONS SUIVANTES.

wangléi : nihdo Thomas, hdojitibdjian le!

F&: {R%¥F Thomas, WHAARNR 7!

NV hdo wéngléi ! nihdoma?

Thomas: {REF E&!  {REFIE?

wang léi : hénhdo, nine?

FE&: REF, 1RE?

wo yé hénhao ,

Thomas: I th 1R%F.

wangléi . zhéweéi shi?

T&: XA 27

tashiwd de péngydu, ta jiao Carla,

Thomas: It 2 I B9 FRA, b A Carla,

wangléi : ta shi shénme shihou ldi zhonggud de ?

IT& R f4aME kO HE 8

ta shi qunidn shiyue lai zhonggudé de , jintian gang dao béijing .



Thomas: 2 £X&F +H X HE B, oKX Bl B 4R

wangléi © ta qugud zhongguéde naxié difang?

F&E O E I BE 8 WE 77

woO qu guo béijing , shanghdi, sanya, zhéxié difang douqu gud, ta hdiqu
Thomas: 3k X & J4tm,  LE, =W, X Hrcarla® £ I, i EX

guod xianggang hé nanjing ,

o BB M OEE.

wangléi : nimen xianzai qu nar ?

& MR OWE X WL

women qu fanguanr chifan, xiawl qu kan dianying , ni kéyl gén wdmen Thomas:

M X REJIL 2R, T X F o AR T OER O FKAN
yigi qu ma?

—#e £ g7

wangléi . wo yao qu mai xié dongxi, wdyao mai yibén cididan, haiyao mai dian shuigud,
FE O OKR E XX £ KA K E X —K EHE KE X KR,
pinggud hé patao,

R Mmoo OEE.

xiawl wudidn ni ydu kdngr ma ? women kéyi qu hé béi kaféi,

Thomas: T4 H& R L B?  FEM T X B R miEkE

wangléi : hdoa . béijing fandian z&nmeyang ?

& OHFW. dtx RE B4R

hdode , na xiawdl jian !



Thomas: ##HY, A TFL!

wangléi © zaijian !

F&: A

21 Quiest Carla ?

A une touriste francaise. B la sceur de Thomas.

C une passante. D une amie de Thomas.

22 Quand est-ce que Carla est arrivée en Chine ?
A aujourd’hui. B hier.

Cl'année derniere. D cette année.

23 Selon vous, = J est

A une ville. B un plat.

C un objet. D une personne.

24 Que fait Thomas cet apres-midi ?

A déjeuner au restaurant et visiter la ville. B faire les courses et rentrer chez lui.

C renter chez lui et dormir. D déjeuner au restaurant et allez au cinéma.

25 Que fait Wanglei cet aprés-midi ?
A prendre un café. B il rejoint Thomas et Carla.

C acheter un dictionnaire et des fruits. D acheter de I'eau et des légumes.



PARTIE IV POUR CHACUNE DES QUESTIONS SUIVANTES, INDIQUEZ LA BONNE
REPONSE.

26 Parmi les affirmations suivantes concernant les radicaux (clés), laquelle est
juste ?

A Ce sont des caractéres particuliers.
B Ils ont tous un sens précis et une prononciation.
C ce sont des éléments composants de caracteres.

D Ills sont aussi nombreux que les caractéres.

27 Trouvez 'intrus.

At BA ctY Dff

28 Trouvez l'intrus.

AfE Bfft CiE DA

29 On trouve souvent le radical « H » dans des caractéres en rapport avec :

A le soleil. B la nourriture. C la médecine. D le feu.

30 Quel est le radical du caractére « /& »
A BY c D ¥
sk sk 5k 3k 3k 5k 3k sk 5k 3k %k ok 3k % 5k 3k %k ok 3k % 5k 3k % 5k 3k %k 5k 3k % >k %k % >k %k %k k %
30 QUESTIONS
Votre score se situe entre 30 et 25 bonnes réponses :
L’acces au niveau demandé est autorisé sans probleme.
Votre score se situe entre 25 et 20 bonnes réponses :

Vous aurez peut-étre besoin d’étudier a nouveau quelques points de grammaire ou de
vocabulaire, mais vous pouvez suivre le niveau demandé.

Votre score se situe en dessous de 20 bonnes réponses :

Veuillez prendre contact avec nous pour décider avec I'enseignant référent du niveau a
suivre qui vous conviendrait le mieux.



